



# Информационный Бюллетень

Август – Сентябрь 2015

## АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

**Председатель Арбитражного  
суда Хабаровского края**

**Софрина З.Ф.**

**3 августа 2015 года приняла  
участие в заседании  
совета при Губернаторе  
Хабаровского края  
по противодействию  
коррупции**

Председатель Арбитражного  
суда Хабаровского края  
Софрина З.Ф. 3 августа 2015 года  
приняла участие  
в заседании совета при Губернаторе  
Хабаровского края по  
противодействию коррупции.

На заседании Совета  
обсуждались результаты  
комплексных проверок соблюдения  
законодательства Российской  
Федерации и Хабаровского края о  
противодействии коррупции в  
органах исполнительной власти и  
их подведомственных учреждениях.

04.08.2015

Секретариат председателя  
Арбитражного суда  
Хабаровского края

**В Арбитражном суде  
Хабаровского края состоялось  
торжественное собрание по  
случаю ухода в почетную  
отставку  
судьи Чаковой Татьяны  
Ивановны**

На торжественном собрании  
председатель Арбитражного суда  
Хабаровского края Софрина З.Ф.  
вручила Чаковой Т.И. медаль «150  
лет судебной реформы в России»,  
учрежденную Советом судей

Российской Федерации, а также  
наградила Чакову Т.И. Почётной  
грамотой Арбитражного суда  
Хабаровского края за большой  
вклад в судебную защиту прав и  
законных интересов организаций и  
граждан.

Далее в адрес Татьяны  
Ивановны от коллектива  
Арбитражного суда Хабаровского  
края прозвучали слова  
поздравления и благодарности за  
годы совместной работы:

*Арбитражный суд Хабаровского края в  
связи*

*с почетным уходом с должности судьи*

*выражает Вам признание и уважение к  
Вашей многолетней и плодотворной  
работе в судебной системе.*

*Свою трудовую деятельность Вы  
начали еще в 17-летнем возрасте в  
должности секретаря-машинистки  
Государственного арбитража при  
Хабаровском крайисполкоме.*

*В апреле 1992 года Вы назначены  
исполняющей обязанности  
государственного арбитра, а в июне 1992  
года постановлением Верховного Совета  
Российской Федерации были избраны  
судьей Арбитражного суда Хабаровского  
края.*

*За время работы Вы  
зарекомендовали себя с положительной  
стороны, как грамотный судья,  
квалифицированный специалист,  
дисциплинированный, исполнительный и  
ответственный работник.*

*Вы принимали участие в работе  
органов судейского сообщества  
Хабаровского края - с 2007 по 2010 годы  
избирались членом Совета судей  
Хабаровского края.*

*Неоднократно Вы поощрялись за  
заслуги в обеспечении правопорядка и  
защиты прав и законных интересов  
граждан, личный вклад в укрепление  
органов правосудия.*

*Татьяна Ивановна, настоящая  
жизнь продолжается! В эти годы  
человек овладевает тем, на чем  
основываются истинные достижения,  
приобретает то, что можно отдавать  
другим, познает то, чему можно учить!  
От всей души желаем Вам постоянно  
ощущать радость жизни! Пусть удача  
сопутствует Вам во всем! Пусть на  
долгие годы в Вас сохранится молодость  
души и неиссякаемое жизнелюбие! Пусть  
все планы, надежды и мечты  
исполняются!*



*Коллектив Арбитражного суда  
Хабаровского края, 11.08.2015*

**21 августа 2015 года  
Арбитражный суд Хабаровского  
края принял участие в совещании**

**арбитражных судов  
Дальневосточного округа  
по вопросам судебной практики**

21 августа 2015 года в формате видеоконференции состоялось рабочее совещание арбитражных судов Дальневосточного округа по обсуждению актуальных вопросов применения норм гражданского и административного права.

От Арбитражного суда Хабаровского края на совещании присутствовали и.о. председателя суда, заместитель председателя суда, председатели судебных составов и судьи.

21.08.2015  
Секретариат председателя  
Арбитражного суда  
Хабаровского края

**Уважаемые коллеги и  
посетители сайта!  
Поздравляю Вас с Днем  
Государственного флага  
Российской Федерации!**



Как официальный праздник День Государственного флага Российской Федерации введен Указом Президента Российской Федерации от 20 августа 1994 года № 1714. Праздник отмечают 22 августа, он призван укрепить и популяризовать среди населения один из главных символов обновленного Российского государства – государственный триколор.

В том виде, в котором он сейчас, флаг был принят постановлением Верховного Совета РСФСР 22 августа 1991 года.

Бело-сине-красный флаг впервые появился на корабле «Орел», первом боевом корабле России, во время царствования Алексея Михайловича.

В документах эти цвета и их расположение относительно друг друга зафиксировал Петр Первый. Его указ, изданный 20 января 1705 года, предписывал торговым судам Российской империи поднимать бело-сине-красный флаг.

В 1918 году государственным флагом стало красное полотнище коммунистов, и только спустя 73 года российский флаг вернулся на свое место.

Достоверных данных о том, что означают цвета флага, не сохранилось. Неизвестно, чем руководствовался Петр I, также неизвестно, почему на «Орле» подняли именно такой трехцветный флаг. Одна из гипотез утверждает, что белый символизирует независимость и свободу государства, синий – это цвет Богородицы, покровительницы России, а красный «отвечает» за державность.

Сегодня российский флаг – это гордость, это символ великой державы, это государственный символ, который вдохновляет россиян на новые трудовые свершения, научные открытия, спортивные победы и профессиональные достижения.

Сегодня я хочу пожелать Вам верить в лучшее и всегда уметь сделать все возможное, для своего счастья и счастья родных. Пусть флаг будет освещать стране путь к процветанию. Желаю здоровья, радости, любви и благополучия.

И.о. председателя суда

Е.В. Зимин

**Участие председателя  
Арбитражного суда Хабаровского  
края в торжественных  
мероприятиях, посвященных 70-й  
годовщине окончания Второй  
мировой войны.**

02 сентября 2015 года председатель Арбитражного суда Хабаровского края Софрина Зоя Федоровна приняла участие в торжественных мероприятиях, организованных Правительством Хабаровского края, посвященных 70-й годовщине окончания Второй мировой войны, таких как возложение венка к Вечному огню

мемориала площади Славы г. Хабаровска, торжественное открытие мемориального памятного знака – часовни защитникам Отечества, торжественный вечер, посвященный окончанию Второй мировой войны «Великая поступь Победы».

02.09.2015  
Секретариат  
председателя суда



**Участие председателя  
Арбитражного суда Хабаровского  
края в подведении итогов работы  
за первое полугодие 2015 года.**

03 сентября 2015 года председатель Арбитражного суда Хабаровского края Софрина Зоя Федоровна приняла участие в совещании председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, где обсуждались итоги деятельности данных судов за первое полугодие 2015 года.

03.09.2015  
Секретариат  
председателя суда



**Участие председателя  
Арбитражного суда Хабаровского  
края в заседании Совета  
председателей  
арбитражных судов  
Дальневосточного  
судебного округа,  
а также в заседании  
Редакционного совета журнала  
«Экономическое правосудие на  
Дальнем Востоке России»**

03 сентября 2015 года председатель Арбитражного суда Хабаровского края Софрина Зоя Федоровна приняла участие в заседании Совета председателей арбитражных судов Дальневосточного судебного округа.

На заседании обсуждались формы взаимодействия арбитражных судов Дальневосточного округа по обеспечению единообразия судебной практики.

Кроме того, было проведено заседание Редакционного совета журнала «Экономическое правосудие на Дальнем Востоке России», в котором Зоя Федоровна также приняла участие.

В рамках мероприятий состоялось вручение медалей Федеральной службы судебных приставов «150 лет основания института судебных приставов» председателю Арбитражного суда Дальневосточного округа Вячеславу Викторовичу Крессу и председателю Арбитражного суда Хабаровского края Зое Федоровне Софриной.

Медали вручал руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Хабаровскому краю Дмитрий Анатольевич Маклаков.

03.09.2015  
Секретариат  
председателя суда



Фото с сайта АС ДВО

**04 сентября 2015 года  
состоялось заседание  
президиума Арбитражного  
суда Хабаровского края.**

На заседании президиума обсуждались организационные вопросы деятельности суда.

Также председателем Арбитражного суда Хабаровского края доведена до сведения присутствующих информация о совещании председателей арбитражных судов «Об итогах деятельности Арбитражного суда Дальневосточного округа и арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, в первом полугодии 2015 года» и заседании Совета председателей арбитражных судов Дальневосточного округа по вопросу форм взаимодействия арбитражных судов Дальневосточного округа по обеспечению единообразия судебной практики, состоявшихся 02 сентября 2015 года.

04.09.2015  
Секретариат председателя суда

**Участие председателя  
Арбитражного суда Хабаровского  
края в торжественных  
мероприятиях в честь 20-летия со  
дня образования Арбитражного  
суда Дальневосточного округа.**

04 сентября 2015 года председатель Арбитражного суда Хабаровского края Софрина Зоя

Федоровна приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных 20-летию со дня образования Арбитражного суда Дальневосточного округа.

Зоя Федоровна от имени Арбитражного суда Хабаровского края поздравила судейский корпус и работников аппарата Арбитражного суда Дальневосточного округа с 20-летним юбилейным днем, пожелав дальнейших успехов в деле служения Закону.

04.09.2015  
Секретариат председателя суда

